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I. Перед тим, як читати текст про мову, яку ми починаємо вивчати, спробуйте 

відповісти на наступні запитання: 

1. В яких країнах світу розмовляють іспанською? 

2. До якої мовної групи належить іспанська? 

3. Що Вам відомо про іспанську культуру: традиції, свята, музику, танці, пісні, 

мистецтво? 

ІІ. Прочитайте текст і виділіть у ньому головні ідеї. 

ІІІ. Ознайомтесь з цікавими фактами про іспанську мову. Користуючись 

інтернет-джерелами, доберіть 3-5 “цікавинок” про іспаномовну культуру чи 

країни, де розмовляють іспанською: 

Іспанська мова 

Іспанська (español) або кастильська (castellano) — мова, що генетично 

належить до іберо-романської (західної) підгрупи романської групи 

індоєвропейської мовної сім'ї. Виникла в Кастилії (центральна Іспанія). Це 

державна мова Іспанії та 19 країн Латинської Америки, серед яких Мексика, 

Аргентина, Колумбія, Куба, Венесуела та інші. Приблизно 493 мільйони осіб 

розмовляють іспанською як першою мовою (за цим показником вона є 

найпоширенішою після китайської). У світі приблизно 600 млн. осіб 

використовують іспанську, а також 24 млн. знають її як іноземну. Іспанська є 

однією з шести офіційних мов ООН, а також є офіційною мовою ЄС та 

Меркосуру. 

Іспанська виникла на основі кількох діалектів латинської мови в Іберії 

після розвалу Західної Римської імперії у 5. ст. н. е. Її вперше було 

задокументовано в центрально-північній Іберії в 10 ст. і згодом із розширенням 

Королівства Кастилії вона поширилися на центральну й південну частини 

Піренейського півострова. Від початку свого розвитку іспанська лексика була 
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під впливом контактів із баскською мовою та сусідніми іберо-романськами 

мовами, а згодом увібрала багато арабських слів, оскільки Королівство Кастилія 

поширилося на колишні території Арабського халіфату (Реконкіста). Крім того, 

іспанська запозичила багато слів із неіберійських мов, зокрема з французької, 

італійської та англійської, а також утворює нові слова на основі власних. 

Величезне поширення іспанської сталося завдяки утворенню іспанських 

колоній в обох Америках, Африці та на Філіппінах у 15-19 століттях. 

Іспанська є найпопулярнішою іноземною мовою, яку вивчають у США. 

30 % населення США походить з іспаномовних країн, для яких ця мова є 

рідною. До того ж, у США та Бразилії близько 15 млн. осіб вільно розмовляють 

іспанською як другою мовою. 

Іспанська — одна з лідерів за популярністю серед іноземних мов (після 

китайської), вона посідає 2-те місце за кількістю носіїв. Іспанська, нарівні з 

англійською, є також однією з найпопулярніших мов, що вивчаються, в додатках 

для вивчення мов (Duolinguo, Rosetta Stone, Babbel тощо). Іспанська вважається 

однією з найпростіших мов для вивчення для тих, хто вільно володіє 

англійською. 

Цікаві факти про іспанську мову: 

►У 1713 році було засновано спеціальну Королівську академію іспанської мови, 

метою якої й досі є збереження, поширення та полегшення комунікації в 

іспаномовних країнах. Королівська академія контролює дотримання мовних та 

літературних мов.  

►Іспанська та англійська мають велику кількість спільнокореневих слів. В 

першу чергу, тому що вони походять від латинської та арабської мов. Також в 

обох мовах є багато запозичень з грецької мови. Порівняйте: important – 

importante, unique – único, photo – foto, theater – teatro, difficulty –  dificultad, 

cooperation – cooperación, apricot – albaricoque, algebra – álgebra, etc. 

►Іспанську вважають однією з найпростіших у вивченні. Її основною 

перевагою є те, що слова читаються так само як і пишуться, а голосні звуки 

ніколи не змінюють своє звучання, наприклад:  sol, ciclo, muro, para, cero. 
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